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Entscheide Kurzarbeitsentschädigung/Gesuch um Erlass einer formellen Verfügung/Wiedererwägung
Sehr geehrte Damen und Herren
Sie haben unserem Betrieb gestützt auf Art. 31 ff. des Arbeitslosenversicherungsgesetzes bzw. auf Art. 8i der Covid-19-Verordnung Arbeitslosenversicherung Kurzarbeitsentschädigungen gewährt. Wir sind der Ansicht, dass zu tiefe Entschädigungen ausgerichtet wurden und dass Anspruch auf höhere Entschädigungen besteht.  Zur Klärung der Anspruchshöhe bitten wir Sie deshalb darum, uns bezogen auf die bereits gewährten Entschädigungen einen anfechtbaren formellen Entscheid zuzustellen. Soweit bereits eine formelle Verfügung vorliegen würde, wird eine Wiedererwägung dieser Verfügung beantragt.
Dieses Gesuch bezieht sich auf alle von Ihnen bisher gewährten Kurzarbeitsentschädigungen. Das Gesuch bezieht sich auch und gleichermassen auf alle zukünftig von Ihnen noch zu gewährenden Kurzarbeitsentschädigungen.
Wir behalten uns vor, die Frage des Anspruchshöhe für die Vergangenheit und für die Zukunft gerichtlich klären zu lassen. Weil gegenwärtig noch offen ist, wie das Bundesgericht die Anspruchshöhe beurteilt, sind wir einverstanden, wenn das vorliegende Gesuchsverfahren bis zu einer materiellen Beurteilung durch das Bundesgericht sistiert wird.
Sobald das Bundesgericht einen materiellen Entscheid gefällt haben wird, bitten wir Sie um eine Benachrichtigung. Wir werden in der Folge erklären, ob wir am vorliegenden Gesuch festhalten oder nicht.
Wir ersuchen Sie, uns den Eingang des vorliegenden Gesuchs sowie die einstweilige Sistierung zu bestätigen.

Freundliche Grüsse
